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парламенту сьомого скликання за рік, що минає, Голова Верховної Ради України В.Рибак 

назвав ухвалення рішень щодо близько 700 законів і постанов, найважливіші серед яких — 

стосовно адаптації законодавства до європейських стандартів, боротьби з корупцією, 

судоустрою та незалежності суддів, прокуратури, соціальної підтримки. 
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справедливість. А її немає як в одній частині України, так і в іншій»  «День» ......6 
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дзвінок-привітання, говорить щаслива Матіос. 
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довше десяти хвилин. Усього розглянули десять питань, ухвалили п’ять законів та одну 
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ІНТЕРНЕТ-ЗМІ 

Дмитрий Святаш: «Президент гиперлоялен к кошмару на Крещатике»  
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Риторика депутатов провластной партии не меняется – насилие по отношению к активистам 

Майдана, по их мнению, не выгодно власти, в страну надо вернуть стабильность, а к вопросу 

евроинтеграции вернуться как-нибудь потом. Д.Святаш – как раз один из таких «адвокатов 

власти», в некоторых выражениях которого можно расслышать весьма радикальные нотки. 
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Центральна виборча комісія оголосила переможців на довиборах в Раду по чотирьом з п'яти 

одномандатних виборчих округів. 

ВВЕЕРРХХООВВННАА  РРААДДАА  УУККРРААЇЇННИИ  УУ  ДДЗЗЕЕРРККААЛЛІІ  ЗЗММІІ::  

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

ІНФОРМАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ 
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Друковані видання 

Володимир Рибак: «...Зупинитися і почути один одного»  

Юліана Шевчук, "Голос України" 

Із підсумкової прес-конференції Голови Верховної Ради України 

Серед позитивів роботи парламенту сьомого скликання за рік, що минає, Голова 

Верховної Ради України Володимир Рибак назвав ухвалення рішень щодо близько 700 законів і 
постанов, найважливіші серед яких — стосовно адаптації законодавства до європейських 

стандартів, боротьби з корупцією, судоустрою та незалежності суддів, прокуратури, соціальної 
підтримки. 

Проведено 11 парламентських слухань, на яких розглядали дуже чутливі й важливі 
питання. Наразі триває підготовка порядку денного четвертої сесії Верховної Ради сьомого 

скликання. 

Особливість парламенту сьомого скликання 

Характеризуючи роботу Верховної Ради сьомого скликання, Володимир Рибак 

відзначив, що нинішній парламент не схожий на парламенти двох попередніх скликань, бо він 

обирався за змішаною системою, тож цілісна структура в ньому не могла існувати із самого 

початку скликання. При цьому дві третини народних депутатів прийшли до парламенту вперше, 

з’явилися нові політичні сили, нові керівники депутатських фракцій, а багато депутатів 

прийшли до вищого законодавчого органу держави з мітингів. І це, на думку глави парламенту, 

призводило до того, що вихоплювалося якесь одне питання, а всю сукупність проблем, які 
накопичилися в державі, парламент не розглядав. У жодному парламенті Європи не було таких 

випадків, щоб депутати йшли на вулиці збирати виборців і вибивати двері, бити вікна. В. Рибак 

нагадав, що перші місяці діяльності Верховної Ради сьомого скликання були дуже напружені, 
парламент практично не працював, порушувалися проблеми персонального голосування. І щоб 

парламент запрацював, прийняли доповнення до закону про Регламент Верховної Ради. 

«І тепер можна сказати, що парламент сьомого скликання не є парламентом 

кнопкодавів», — сказав Володимир Рибак, наголосивши, що головним майданчиком для 

розгляду всіх питань у вищому законодавчому органі є парламентські комітети, в яких 

представлено різні політичні сили. «І саме на рівні комітетів треба знаходити порозуміння, 

вирішувати розбіжності між депутатами і не виносити до сесійної залі неузгоджені питання, — 

підкреслив керівник парламенту. — Період учнівства для багатьох депутатів минув, але деяким 

депутатам ще потрібен час, щоб вони зрозуміли, що мітинг і вищий законодавчий орган — це 

різні структури, це різна робота». 

Водночас Голова Верховної Ради зауважив, що євроінтеграційні закони, спрямовані на 

адаптацію вітчизняного законодавства до європейських стандартів, які було прийнято 

конституційною більшістю, змогли об’єднати депутатів. Володимир Рибак закликав 

продовжувати роботу в цьому напрямі. «Для узгодження питань між політичними силами треба 

використовувати парламентську трибуну, оскільки потрібно висловлювати свої думки і шляхом 

голосування приймати ті закони та рішення, на які очікують виборці», — сказав він. 

З-поміж того, що не встиг зробити парламент, Володимир Рибак відзначив те, що 

депутатські фракції практично не вносили пропозиції щодо виконання своїх політичних 

програм, які підтримали виборці, обираючи партії до Верховної Ради. Більшість законів, які 
розглядала Верховна Рада, — це урядові закони. 

Зв’язки з місцевим самоврядуванням 

Наступного року Голова Верховної Ради хоче відвідати всі регіони країни. Цьогоріч він 

побував у десяти регіонах. Володимир Рибак зауважив, що парламент є вищим законодавчим 

органом, який приймає закони і має відстежувати, як ці закони виконуються на місцях. Під час 

його зустрічей у регіонах на підприємствах, з депутатами всіх рівнів від різних політичних 
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партій порушувалися проблеми регіонів, як виконуються закони та реформи, проголошені 
Президентом, що заважає виконанню цих законів. Глава парламенту повідомив, що після 

повернення з поїздок областями він направляє листи до різних інстанцій — Кабінету Міністрів, 

керівникам міністерств та відомств — для розв’язання конкретних соціально-економічних 

проблем регіонів. Керівник парламенту підкреслив, що народним депутатам від усіх політичних 

сил треба об’єднувати зусилля для розв’язання проблем соціально-економічного розвитку 

регіонів. «Потрібно посилювати зв’язок вищого законодавчого органу з місцевими органами 

влади», — наголосив він. 

Держбюджет-2014 

Парламент отримав бюджет лише 19 грудня, тоді ж відбулася презентація цього 

документа. Дехто з депутатів хотів ухвалити бюджет одразу в першому, другому читаннях і в 

цілому, однак від цього відмовилися. Адже бюджет, наголосив глава парламенту, — 

найважливіший документ, є процедура його розгляду. На його погляд, не можна допустити, 

щоб бюджет було прийнято такий, як у 2013 році, який приймався у розпал виборчої кампанії. 
Бюджет-2013 планувався й опрацьовувався в ручному режимі, тому в регіонах бракувало 

коштів на вирішення соціальних та питань соціально-економічного розвитку. «Цього допустити 

не можна, — підкреслив Володимир Рибак. 

— Треба попрацювати так, щоб бюджет 16 січня був прийнятий Верховною Радою 

конституційною більшістю, щоб він був підписаний мною і Президентом, переданий 

Міністерству фінансів і щоб в автоматичному режимі фінансувалися всі регіони країни і ніхто 

не мав права втручатися в бюджет і керувати ним у ручному режимі — тому регіону дам 

більше, тому регіону дам менше. А для цього депутати повинні вивчити закон й усвідомлено 

ухвалювати його. Закон буде прийнято і в автоматичному режимі він працюватиме». 

Голова Верховної Ради висловив думку, що парламент вчинив правильно, відправивши 

бюджет на доопрацювання. До 8 січня депутати можуть вносити свої пропозиції, після  

8 січня над законопроектом працюватиме Бюджетний комітет, і 16 січня головний 

фінансовий документ держави буде винесено на голосування сесійної зали, щоб із 1 лютого 

запрацював новий кошторис. Серед поправок до бюджету, які вже внесено депутатами, 

найбільше стосується фінансування органів місцевого самоврядування, соціальних питань, 

діяльності міністерств. Нині депутати згідно з календарним планом працюють у регіонах і 
зустрічаються з виборцями. 

Це вже третій випадок у країні, коли бюджет не приймався до Нового року. У січні всі 
статті фінансуватимуться у розмірі 1/12 бюджету 2013 року. Голова Верховної Ради не вбачає у 

цьому жодних проблем. «Це краще, ніж із закритими очима приймати бюджет», — вважає 

Володимир Рибак. 

Парламентська більшість 

Голова Верховної Ради не вбачає можливого переформатування парламентської 
більшості. Такі розмови, за його оцінкою, лунають лише на рівні кулуарів і висловлювань 

деяких депутатів. «На сьогодні є більшість», — наголосив Володимир Рибак. Жодних заяв 

щодо виходу депутатів із фракцій немає, і ніде офіційно в комітетах це питання не 

розглядалося. 

Зміни до Конституції 

Нині в парламенті також жваво обговорюють можливість внесення зміни до Конституції 
щодо повернення до парламентсько-президентської форми правління. У Комітеті з питань 

місцевого самоврядування відбувся круглий стіл на цю тему. Водночас Володимир Рибак 

нагадав, що в Україні вже існувала парламентсько-президентська форма правління з 2005-го по 

2009 рік, але тодішня політична ситуація не відзначалася позитивом: Президент не чув прем’єра 

і навпаки, один одному заважали... «Треба проаналізувати різні форми, — вважає Голова 

Верховної Ради. — Але рішення має приймати парламент». Не на часі, на його погляд, і заклики 

щодо переходу на суто партійну виборчу систему. 
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Політична ситуація в державі 

Стосовно побиття журналістки та активістки Євромайдану Тетяни Чорновіл Володимир 

Рибак повідомив, що мав дві розмови з міністром внутрішніх справ Віталієм Захарченком і той 

поінформував, що при МВС утворено слідчу групу, нині тривають слідчі дії. Глава парламенту 

звернувся до міністра з проханням дуже швидко розслідувати цей прикрий випадок, знайти 

винних у скоєнні злочину і поінформувати журналістів і керівництво держави. Також 

Володимир Рибак зауважив, що питання щодо побиття інших журналістів нині розглядають у 

профільному парламентському комітеті. 

Голова Верховної Ради також назвав правильним рішення Верховної Ради про ухвалення 

закону про зупинення негативних наслідків та недопущення переслідування та покарання осіб з 
приводу подій, які мали місце під час проведення мирних зібрань. Він відзначив, що це 

документ, який було погоджено з усіма фракціями в результаті перемовин та консенсусу, 

прийнято конституційною більшістю і який наступного дня підписав Президент. 

На сьогодні в парламенті не зареєстровано жодної нової постанови щодо недовіри уряду, 

повідомив Володимир Рибак. Водночас він не виключив можливих кадрових змін у Кабінеті 
Міністрів найближчим часом: «Щодо уряду Президент оцінює роботу кожного міністра, 

кожного керівника, думаю, висновки найближчим часом Президент зробить. Давайте трохи 

почекаємо». 

Завдання і прогноз на наступний рік 

Наступний рік, прогнозує Володимир Рибак, буде дуже непростий, адже фактично вже 

розпочалася президентська виборча кампанія, а в парламенті п’ять—сім депутатів вважають 

себе потенційними кандидатами в Президенти. Але глава парламенту сподівається на його 

конструктивну роботу: «Парламент буде працювати». 

Головним завданням на наступний рік Голова Верховної Ради назвав наведення ладу в 

державі. Тож головними законами, які має ухвалити парламент, за його словами, мають стати 

закони щодо боротьби з корупцією, а також щодо соціальної підтримки людей — збільшення 

зарплат, пенсій та стипендій. «Бо результатом реформ, які проводяться у державі, має стати 

поліпшення життя людей, — наголосив Володимир Рибак. — Ці закони повинні розглядатися 

позачергово». 

Після ухвалення бюджету, вважає глава парламенту, депутати мають думати над тим, як 

збільшити його доходну частину — прийняти закони, які дадуть змогу бізнесу та промисловості 
збільшити випуск продукції, що сприятиме наповненню державного кошторису. 

Глава парламенту також звернувся до керівників фракцій: потрібно не бігати по 

мітингах, а працювати над виконанням програм своїх політичних сил. «Покращення життя 

людей вирішується не на мітингах, а на заводах, на фабриках, студентам в аудиторіях треба 

готувати себе, — сказав Володимир Рибак. — Від того, що депутати ходитимуть на мітинги, 

життя не поліпшиться. З трибуни Верховної Ради треба порушувати питання, вносити 

пропозиції і через закони приймати рішення. Коли ми почуємо один одного у вищому 

законодавчому органі — опозиція почує більшість, більшість — опозицію —  будуть 

прийматися закони для людей і буде поліпшуватися життя. Іншого шляху немає». 

Насамкінець Голова Верховної Ради привітав журналістів із Новим роком, побажав їм 

більше об’єктивності в роботі, поваги, добробуту в родинах і удачі в житті. Він заявив, що 

ніколи не підтримує і не підтримуватиме застосування каральних заходів проти журналістів за 

їхні висловлювання чи публікації і застеріг від появи провокаторів, які «стравлюватимуть 

журналістів із керівництвом країни». «Треба всім зупинитися, почути один одного і 
використати всі наявні можливості для покращення життя людей, — закликав Володимир 

Рибак. — А такі можливості в нашої держави є». 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=309883 
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Марія Матіос: «Ми мусимо пояснити, що зараз іде боротьба за справедливість. А 

її немає як в одній частині України, так і в іншій»  

«День» 

Із літератором, а нині — народною депутаткою від «УДАРу» Марією Матіос «День» 

зустрівся в кулуарах Верховної Ради в особливий день — День святого Миколая і день її 
народження. «Я тут поздоровлення приймаю і коментарі роздаю», — відповідаючи на енний 

телефонний дзвінок-привітання, говорить щаслива Матіос. 

Ще кілька хвилин тому в руках жінки красувалися букети пахучих квітів, а зараз, поки 

спілкуємося, каже, що часу має небагато, — треба читати бюджет. 

Нині, вже який день поспіль, чергує з колегами-опозиціонерами на Майдані. Після 

спроби розгону демонстрації 11 грудня травмованою потрапила в лікарню. У момент, коли 

розповідає, поміж нами якраз проходить її колега-ударівець. «Це — депутат, якого в ту ніч 

побили, — каже пані Марія. — Ми з ним разом у лікарні лежали. Але недовго. Не витримали... 

Втекли на революцію», — по-бунтарськи мрійливо додає Матіос. 

Через годину-дві парламент огорнуть сутінки. У коридорах не буде видно ані душі. 
Багато опозиціонерів вирушать на Майдан. Серед них — і наша іменинниця. Фактично 

інтерв’ю для «Дня» стало її першою спробою грунтовної розмови про те, що зараз відбувається 

в країні. Отже, екстракт бесіди з письменницею, народним депутатом від «УДАРу» Марією 

Матіос. 

— Пані Маріє, за останній час свою позицію щодо Майдану та майбутнього України 

висловили письменники, публіцисти, моральні авторитети нації тощо. Ви, наскільки мені 

відомо, ще не коментували ситуації, що склалася. Скажіть, будь ласка, чому Марія Матіос — 

як письменниця і як політик — досі мовчала? 

— Якщо про це не написали в Інтернеті, то це означає лише те, що я про це не дбаю. 

Чесно кажучи, зараз не відслідковую, що говорять ті, чию позицію я знаю і без Майдану. Мене 

зараз більше цікавить, хто що робить. Я за рік так надивилася псевдоборців за справедливість і 
любителів публічного говоріння, що вже бридить. Є час багато говорити, а є час робити дуже 

сконденсовані конкретні справи, при тому застосовуючи обмаль слів. На жаль, моє горло не 

надається для майданних промов, але я не мовчу. Я щодня і чимало ночей стою там, де стоять 

люди за свою справедливість і честь. І, уявіть, у мене навертаються на очі сльози, коли серед 

тих людей багато хто каже, що вихований на моїй «Нації» та «Солодкій Дарусі». Так само 

чергую з хлопцями-ударівцями на барикадах. Я вистояла дванадцять години на нашому 

блокпосту на вул. Шовковичній-Богомольця в ніч, коли «Беркут» зачищав барикади. Був такий 

момент, коли на пішов «Беркут» і два грейдери, кілька десятків чоловіків зімкнулися руками 

для відсічі. Ніколи не думала, що я так колись зможу, але я щосили сказала: «Ну, не може бути 

такого, щоб вони їхали на жінку!» — і вийшла їм назустріч. Поруч мене стало ще двоє. Вони 

зупинилися. Хоча, скажу чесно, я готова тоді була лягти під той грейдер. Розумієте? 

На Майдані сказано дуже багато слів. Мені видається, що слова — це зараз дуже добре. 

Той, хто хоче говорити, він має можливість донести свою позицію з усіх рупорів. І саме зараз 
— найкраща можливість це зробити. Але є такий момент, коли ти особистим прикладом мусиш 

щось робити, а не закликати робити це інших. Доволі часто оратори, зокрема й політики, 

закликають бути хоробрими інших. А я навчена подавати приклад, вибачте за тавтологію, 

власним прикладом. Може, це для меншої кількості людей. Може, про це не всі знатимуть. Але 

це — для тих, хто є свідком твоїх дій. Приклад буває переконливішим за слово. Бувають такі 
часи. Ось тепер саме такий час. 

— У ніч з 10 на 11 грудня на вул. Інститутській я пройшла через 18(!) рядів «Беркуту». 

Але поки пробиралася, я говорила. Це важко — стояти в хмарі агресивно налаштованих дужих 

чоловіків і говорити з ними по-людськи. Там різні типи психіки. 

— Легко таврувати словами заочно будь-кого. Але дуже непросто (навіть фізично, бо 

тебе не пускають навіть із депутатським посвідченням на територію) прийти (без бійки, без 
виламування дверей, а тільки силою слова) до міністра Захарченка, і в його кабінеті говорити в 
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очі про цивільну відвагу, офіцерську честь і НАЖИВО вимагати його відставки, як це зробили 

ми, четверо жінок-депутатів з «УДАРу» кілька днів тому. 

Знаєте, за цей час — нічних, вечірніх, денних чергувань — я стільки переговорила із 
солдатами внутрішніх військ, із «Беркутом», що точно вже зараз можу сказати: за рік роботи 

депутатом у мене не виникало бажання написати книжку про те, що відбувається у Верховній 

Раді. Однак за ті дні — найбільш напружені, небезпечні, коли я спілкувалася з тими, хто йшов 

на людей, чи міг на них піти — от це вже є готова книжка. Із кожним солдатиком чи з багатьма 

беркутівцями я говорила очі в очі. Тому що — одна справа, коли їм вслід кричати «Ганьба!» і 
ще щось образливе, а інша — коли ти до нього звертаєшся як до сина, чоловіка чи брата. Тим 

більше, що перед тобою на морозі стоїть майже дитина й переминається з ноги на ногу, а ти 

точно знаєш, що ось уже шість годин він не зрушив із місця, навіть до туалету. Коли ти його 

годуєш, а він боїться їсти, бо сусід каже, що був наказ нічого з чужих рук не брати, бо можуть 

отруїти... Тоді я відламую по шматочку з кожного бутерброда — і сама ковтаю той харч. Тоді 
виникає особлива довіра між людьми-антагоністами. Може, це для декого наївно, але це правда. 

Я була свідком, коли солдат зомлів від голоду... І ти йому кажеш, одному, другому, третьому: 

«Бери, дитино, телефон, набирай маму і кажи, що тебе тут ніхто не буде бити, і ти нікого не 

будеш». Бо перед ними — матері, сестри, дружини. 

Ви знаєте, сьогодні й справді відбувається революція. Але це — революція інтелекту, 

революція самосвідомості й самоповаги. Я знаю, що дуже багатьом не подобається слово 

«революція», але це дійсно революція свідомості, і те, що накопичується в людській душі у такі 
моменти, неодмінно зрезонує далі. І не раз. Можливо, це і є той піковий час формування 

політичної нації, і було б дуже добре, якби все те, що нині відбувається на Євромайдані, ми 

могли трансформувати в ту частину країни, яка не зовсім розуміє чи не розуміє взагалі, що тут 

відбувається. Ми мусимо пояснити, що зараз триває боротьба за справедливість. А 

справедливості немає як в одній частині України, так і в іншій. Ось у чому проблема. 

Є дуже багато пластів того, що зараз відбувається на Майдані та поза Майданом із 
людьми. Це також дуже велика робота в парламенті... Можливо, навіть передусім — у 

парламенті, бо найбільше мені зараз видається, що розв’язання політичної кризи в Україні має 

стимулюватися у Верховній Раді. І для цього потрібно, щоб були справді хороші переговірники, 

адже до того часу, доки правдиві політики, які думають над майбутнім держави, не сядуть за 

стіл переговорів, доти ми будемо мати таку ситуацію невизначеності й безкарності. Адже не 

може бути такого, щоб людолови не були покарані за законом. 

— Ви кажете, що треба сідати за стіл переговорів, але наразі виглядає, що влада 

просто не хоче чути вимог Майдану і не бажає йти на компроміс. Про який тоді «круглий 

стіл» взагалі може йтися? 

— Мені здається, що такі речі мають бути публічними і непублічними, бо все ж 

потрібно, щоб якісь притомні політики й неполітики — парламентарі, непарламентарі — 

громадськість, громадські організації сіли і почали виробляти стратегію держави. Не може 

країна жити повсякчас у стані революції та стресу. Навіть якщо це революція справедливості. А 

вона такою насправді є. 

Я просто відмовляюся розуміти ту частину залу в парламенті, яка, певно, позбавлена 

совісті, серця, душі й ніяк не реагує на те, як по-варварськи били дітей. Сьогодні — наших 

дітей, але ж завтра під удар можуть потрапити і їхні діти. Як на це можна не реагувати? І я не 

розумію, чому в моїй країні немає людей честі, чоловіків честі? Ми маємо людей бізнесу, 

людей великих грошей, але ніхто з них не говорить цими — моральними — категоріями, не 

повертає в політичний обіг поняття честі і справедливості. То ми нагадуємо їм про це, щоб вони 

знали, що людей на Майдані ніхто не купує й не фінансує. Це — голос внутрішнього опору 

людини, несправедливість до якої сягнула вже такої міри, що вона вже не може бути замовчана. 

— Справді, люди вийшли на Майдан не за якогось конкретного політика, а за самих себе. 

Так само студенти прагнуть реінкарнації Майдану аполітичного, на мітингах майже не видно 

партійних прапорів, а люди вже не довіряють ні владі, ні опозиції. Простіше кажучи, політики 

в українців не користуються особливою популярністю, довірою та підтримкою. А так не має 

бути. 
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— Так воно і є, але я не бачу, хто, крім парламенту, може розв’язати ситуацію в країні 
легітимно. Звісно, причин для того, щоб у нашому суспільстві виробилося таке негативне 

ставлення до парламентарів, було забагато, і це, між іншим, дуже недобрий знак. Адже тільки в 

легітимний спосіб можна добиватися якихось законних речей. І сьогодні це повинен зробити 

парламент, хоч би як ми його любили чи не любили і скільки б тут насправді перебувало 

негідників. Щоб ухвалити такі рішення, які дали би поштовх для наступного розвитку України, 

потрібно домовлятися в парламенті. Тим більше, я не думаю, що будь-яка стихія — вулична, 

студентська, богемна чи якась інша — здатна розв’язати всі ті вузли, які накопичувалися 

цілими роками, бо це був би не урегульований писаним законом спосіб. В Америці понад 200 

років ніхто не вносив жодних поправок у Конституцію, бо там і так уже сказано все, і її норм 

дотримується кожен. Було б дуже бажано, щоб ми досягли такого ж рівня, а поза парламентом 

цього неможливо зробити, інакше — хаос. Тому без політики, гадаю, в цьому разі все одно не 

обійтися. 

— У нинішній ситуації чи комфортно почуваєтеся в ролі політика, чи все-таки воліли 

би спостерігати за процесом як літератор? 

— Я в парламенті тому, що не могла відсторонено споглядати те, що відбувається з 
країною та людьми. Мені за рік моєї роботи в парламенті не соромно за жодне своє 

голосування, за жодну свою позицію... За цей рік як депутат зробила чимало конкретних справ, 

займалася благодійною діяльністю. Зі своєї депутатської зарплати й відпускних я витратила 

понад 100 тисяч гривень тільки на благодійні справи. Про це можна говорити довго, але, знаєте, 

можна намагатися і дійсно робити конкретні добрі справи без великого галасу. Парламентар — 

це не просто той, хто виголошує з трибуни захопливі чи не дуже промови, а в житті може 

зовсім і не дотримуватися тих принципів. 

Я знаю, як відповісти тим, хто запитає мене, що я робила в парламенті цілий рік. Крім 

того, я, як письменник, набираюся тут досвіду. Без досвіду жоден письменник не напише 

правдивої книжки. 

— Чи плануєте написати книжку про Майдан 2013-го? 

— Напевно, так. Парламентська діяльність не відібрала у мене письменницького слова. 

Знаєте, мені було дуже прикро: коли стало відомо, що я балотуватимусь до парламенту, чимало 

моїх колег писали прямим текстом: «Марія Матіос як письменниця вмерла». Мені справді було 

прикро читати це тому, що я ніколи не була чистим письменником у тому розумінні, що 

займалася тільки літературною творчістю. До цього я працювала на державній службі, тобто, на 

відміну від більшості моїх колег, ніколи не займалася лише творчістю. Через те їхні слова мене 

ображали, але я сама собі сказала, що як Бог дасть, так і буде. Якщо Бог надиктує мені слова, то 

він мені їх надиктує навіть за таких екстремальних умов, як парламентські. 

Натомість я дуже сумлінно читаю документи, закони. Я сама — автор чи співавтор 22 

законодавчих актів за цей рік. Дуже ретельно, інколи навіть до нудоти вникаю в усе це. Але 

влітку я дописала книжку, яку хотіла закінчити і за яку мені не соромно. Одне австрійське 

видавництво уже взяло її до перекладу, і ще кілька видавництв запропонували перекласти 

«Черевички Божої Матері». Книжка — у топі продажів в Україні. Тож мені немає чого 

ніяковіти перед тими, хто не схвалює чи сумнівається в тому, чи я добре зробила, що пішла в 

парламент.  

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/revolyuciya-svidomosti 

Так чинять лише звiрi!  

Іван Бойко, "Україна молода" 

У ніч на середу невідомі нападники по–звірячому побили відому журналістку Тетяну 

Чорновол. Коли жінка повертала з Бориспільської траси до себе в село Гора, то помітила 

стеження. Тетяна різко повернула назад до Борисполя, але авто переслідувачів (Porch Cayene 

Turbo iз номерним знаком АА5399ЕН) почало притискати машину Чорновол і кілька разів 

ударило її кузовом, змусивши зупинитися. За словами Тетяни, з машини вибігли двоє 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

9 

нападників, які одразу розбили скло. Жiнка вискочила з машини і спробувала втекти. Але її 
наздогнали і жорстоко побили. Згодом покинуте авто та його власницю неподалік знайшов 

міліцейський патруль. Правоохоронці доставили журналістку, відому своїми жорсткими 

викриттями можновладців, до травмпункту, де їй почали зашивати обличчя. О четвертій ночі 
Тетяну перевели до реанімаційного відділення столичної лікарні. У неї струс мозку, численні 
гематоми та зламаний ніс. Майдан отримав новий поштовх до спротиву. 

«Герої» публікацій замовили? 

За кілька годин до побиття Тетяна Чорновол їздила знімати маєтки міністра внутрішніх 

справ Віталія Захарченка та Генпрокурора Віктора Пшонки. Під час останньої зйомки вона 

помітила, що за нею слідкують «беркутівці». Утім інформацію про активне будiвництво на 

дiлянцi Захарченка в Пiдгiрцях iз серiєю фотознiмкiв Тетяна встигла поставити в блог на 

«Українській правді». Дані про будинок Генпрокурора опублікувати не встигла. 

Нагадаємо, що на парламентських виборах–2012 Чорновол балотувалася в нардепи в 

одному з округів Львівщини вiд «Батькiвщини», але не пройшла. Утім вона більше відома як 

журналістка, яка гостро критикувала багатьох можновладців країни. Напередодні нападу вона 

також опублікувала інформацію про шикарні маєтки Прем’єр–міністра Миколи Азарова та його 

сина, разом з однодумцями відвідала маєток секретаря РНБО Андрія Клюєва, якому закидають 

причетність до розгону Євромайдану в ніч на 30 листопада. Ще раніше журналістці вдалося 

потрапити в закриту «для простих смертних» резиденцію «Межигір’я», а також до Сухолуччя, 

де створено всі умови для полювання Віктора Януковича. Цим темам вона присвятила кілька 

своїх розслідувань разом із вражаючими фото. Інтернет–видання «Українська правда», з яким 

співпрацювала журналістка, вчора зазначило: «Тетяна Чорновол написала про багатьох 

персонажів. І кожного з них можна підозрювати в організації нападу на неї». 

Урки, раби, провокатори... 

Один iз персонажів — Президент Янукович — учора доручив іншому — міністру 

внутрішніх справ Захарченку — терміново вжити всіх необхідних заходiв для розслідування 

побиття журналістки. Із відповідним проханням глава держави звернувся і до третього «героя» 

публікацій постраждалої — Генпрокурора Пшонки. Як повідомляє прес–служба Президента, 

Вiктор Янукович «жорстко засудив цей прояв насилля та наголосив, що правоохоронці мають 

розкрити цей злочин i притягнути винних до відповідальності». 

МВС відреагувало оперативно: за фактом побиття журналістки й активістки одразу було 

відкрито кримінальне провадження. За словами речника обласної міліції Київщини Миколи 

Жуковича, Чорновол знайшли працівники ДАІ — їхню увагу привернув автомобіль у кюветi. 

Встановленню осіб нападників має допомогти запис відеореєстратора, який був у 

машині журналістки. Його раніше за міліцію забрали активісти з Євромайдану, щоб із доказами 

нічого не трапилося. Запис реєстратора вивчили у штабі Майдану, після чого нардеп Анатолій 

Гриценко повідомив, що нападників було троє, марку і номер машини зафіксовано, номер 

такий у базі даних є. 

Інший опозиційний нардеп Сергій Пашинський додає: «Це не хуліганство, це замах на 

вбивство. Вночі слідкували. Було стеження, в тому числі електронне. Я хочу підкреслити, це 

без спецслужб неможливо! Це ціла бандитська спецоперація. Хвиля громадських протестів 

стабілізувалася, і урки, які зараз перебувають при владі, пішли в контратаку. А це не політика, 

це бейсбольні битки, пістолети і ножі». 

Згодом флешку із записом відеореєстратора з машини Тані Чорновол Генпрокурору 

особисто передав лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк. Сам відеореєстратор 

опозиція залишила при собі. 

Яценюк вважає, що напад на журналістку пов’язаний із її професійною діяльністю, тому 

мають бути допитані всі фігуранти її розслідувань. Лідер «УДАРу» Віталій Кличко додає, що 

«напасти на жінку зграєю, вночі можуть лише боягузливі з ментальністю рабів істоти, які 
виконують завдання більш жалюгідних аморальних створінь». 
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Анонс побиття був ще у вiвторок вiд МВС 

Прокуратура Київщини шукає свідків зухвалого нападу на журналістку і просить 

очевидців телефонувати за номером: (044) 200–21–51. 

Слідчо–оперативна група, яку очолив заступник Генпрокурора Роман Андреєв і до якої 
ввійшли найкращі слідчі Центрального апарату МВС, має кілька версій нападу. Одна з версій 

— можлива провокація «з боку певних осіб». Інші версії — професійна діяльність журналістки 

й навіть ДТП. 

Принаймні такі версії озвучив учора заступник начальника Головного слідчого 

управління МВС Олег Татаров. Вражає, що державна агенція «Укрінформ» на сайті анонсувала 

брифінг пана Татарова щодо побиття Чорновол ще у... вівторок, за кілька годин до самого 

побиття! Колеги постраждалої встигли скопіювати цей анонс із датою 24 грудня, ще до того, як 

агенція встигла прибрати ці докази. Отже, якщо однією з версій є провокація, бува не у владних 

кабінетах ці провокації готували, включно з наступними брифінгами міліцейських керівників?! 

Після того як журналісти виклали в соцмережах ще й фотографiю авто, яке блокувало 

машину Чорновол, з неофіційних джерел у МВС стало відомо, що власника цього Porch Cayene 

нібито затримали і почали перевіряти його причетність до нападу. Утім на момент здачі цього 

номеру до друку офіційного підтвердження цієї інформації ще не було. 

А тим часом... 

Активісти Євромайдану вчора пікетували МВС, вимагаючи відставки міністра Віталія 

Захарченка. Вивіску МВС на Богомольця, 10 заклеїли фотографіями побитої Чорновол, а саму 

вулицю заблокували автомобілями з відкритими капотами на ремонті. «Події останнього місяця 

показали, що ви не здатні виконувати свої прямі обов’язки: найголовніше завдання і взагалі 
мета існування міліції в Україні — захист життя, здоров’я, прав і свобод громадян — повністю 

вами провалено», — наголосили у своєму зверненні активісти. 

Рух «Стоп цензурі!» закликав усіх журналістів у середу присвятити випуски новин і 
політичних програм та номери видань лише одній темі — переслідуванню та репресіям проти 

активістів Євромайдану. Це мало б стати відповіддю на звіряче побиття Тетяни Чорновол. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2391/283/85089/ 

Змарнований тиждень  

Дарія Родіонова, «Сільські Вісті» 

Останній у цьому році пленарний тиждень розпочався з блокування опозицією трибуни 

й президії, тож засідання Голова Верховної Ради Володимир Рибак відкривав і поспіхом 

закривав просто із сесійної зали. Тиждень обмежився п’ятьма пленарними засіданнями, три з 
яких тривали не довше десяти хвилин. Усього розглянули десять питань, ухвалили п’ять 

законів та одну постанову. 

Лукавий бюджет 

НЕДАРМА ще до початку погоджувальної ради лідери фракцій, у тому числі й голова 

Партії регіонів Олександр Єфремов, були впевнені, що Україна вступить у 2014 рік без 
держбюджету. За бюджетним кодексом текст документа мав бути поданий на розгляд 

парламенту ще до 15 вересня, але вже понад три місяці його «допрацьовує» Мінфін. До того ж 

минулий пленарний тиждень був цьогоріч останній, а згідно із законом розгляд проекту 

держбюджету має відбуватися не раніш ніж через чотири дні після того, як текст отримали 

депутати. Проте минулого вівторка Володимир Рибак заявив про намір «протягти» його за 

скороченою процедурою, як це було, скажімо, за спікерства Арсенія Яценюка. Сказав як відтяв. 

Уже в середу уряд схвалив проект головного фінансового документа країни, а в четвер 

провладна більшість була готова прийняти його без будь-якого обговорення. Заради розгляду 

закону про бюджет опозиція навіть погодилася розблокувати роботу Верховної Ради, хоч 

голосувати за нього не обіцяла. Однак напередодні голосування текст документа так і не 

оприлюднили… 
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Миколайчик для опозиції 

ВПЕРШЕ проект закону «Про Державний бюджет України на 2014 рік» депутати 

побачили у четвер вранці. Відкриваючи ранкове засідання, Володимир Рибак привітав усіх із 
днем Святого Миколая Чудотворця і як подарунки роздав блакитні «учнівські папки» з 
довгожданим документом. Для того аби нардепи мали змогу «попрацювати» над 

законопроектом обсягом 500 сторінок, оголосили перерву до 14.00. Однак парламентарі не 

дуже зраділи такому «миколайчику», особливо опозиція. Адже документ має чимало недоліків. 

Зокрема, за словами нардепа від «УДАРу», екс-міністра фінансів Віктора Пинзеника, 

«бюджетна дірка» (сума видатків, не забезпечена джерелами доходів) — не менш як сто 

мільярдів гривень. Окрім цього, він більше фінансує силовиків, урізає низку соціальних виплат, 

тисне на малий та середній бізнес тощо. Тож голосувати за держбюджет у такому вигляді 
опозиція відмовилася категорично. Аби продовжити роботу парламенту, довелося домовлятись 

про новий сценарій… 

Дива не буває 

А ДОМОВИЛИСЯ про таке: у четвер відбувається представлення законопроекту, але без 
голосування. Депутати доручили Комітету з питань бюджету протягом тижня розглянути 

пропозиції народних депутатів і до 16 січня 2014 року подати їх на розгляд Верховної Ради. За 

проект постанови Верховної Ради України про особливості процедури розгляду і прийняття 

проекту закону «Про Державний бюджет України на 2014 рік» проголосували 246 народних 

обранців. Відтак перший заступник міністра фінансів Анатолій Мярковський представив проект 

бюджету. Однак на цьому засідання не закінчилося — результатом законотворчої роботи 

депутатів стало прийняття за основу і в цілому кількох «пробюджетних» законопроектів: «Про 

внесення змін до Закону України «Про державну службу» і «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо ставок окремих податків та податкових пільг». Ні за перший, ні за 

другий опозиція не голосувала. На жаль, саме ці закони нічого доброго не принесуть 

наступного року чорнобильцям, «афганцям», інвалідам, а також малому і середньому бізнесу. 

Євромайдан «під куполом» 

ОКРІМ розгляду бюджету, ще однією умовою для розблокування трибуни опозиція 

назвала прийняття проекту закону про усунення негативних наслідків та недопущення 

переслідування і покарання осіб, що брали участь у подіях, які мали місце під час проведення 

мирних зібрань. Іншими словами, Рада повинна терміново звільнити «євромайданівців», всі 
кримінальні провадження щодо них, відкриті з 21 листопада, закрити, а мітингувальників 

звільнити і вважати такими, що не мають судимості. До того ж цей законопроект не 

стосуватиметься силовиків, які побили мітингувальників. Опозиція домоглася замінити 

формулювання «осіб, пов’язаних з участю в акціях протесту» на «учасників акції». Як не дивно, 

«регіонали» погодились. «За» проголосували 339 нардепів, зокрема: Партія регіонів — 176, 

«Батьківщина» — 75, «УДАР» — 31, «Свобода» — 36, Компартія — 0, позафракційні — 21. 

Однак відпустити невинних — лише півділа. Необхідно покарати винних… 

Пшонка — на килимі 

РЕЗУЛЬТАТІВ роботи генпрокурора України Віктора Пшонки чекали уже не перший 

тиждень. Більш того, опозиція небезпідставно вважала, що розслідування за фактом кривавого 

розгону Євромайдану ведеться неефективно. Не покарано жодного підозрюваного в побитті. Не 

дивно, що лідери опозиційних фракцій висунули ще одну вимогу — викликати Пшонку зі 
звітом про роботу «на килим». Ініціативу підтримав і Президент Янукович, тож у п’ятницю 

зранку Пшонка звітував у Верховній Раді. Генпрокурор повідомив, що розслідування подій 30 

листопада та 1 грудня поки ще триває, причому під його особистим контролем. На думку 

Віктора Пшонки, приводом для залучення правоохоронців стала протидія окремих 

мітингувальників встановити на майдані Незалежності новорічну ялинку (так з’ясувало 

слідство). За його словами, «на сьогодні допитано понад 20 осіб, у тому числі керівництво 

столичної міліції та Міністерства внутрішніх справ, а також працівників спецпідрозділу 

«Беркут». Призначено 57 судових експертиз, вивчаються наявні відеозаписи…». 
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До речі, про відеозаписи. Під час звітування Пшонки показали нарізку відеозаписів 

подій починаючи з 21 листопада, в тому числі на майдані Незалежності і на Банковій. Утім, там 

не було жодного кадру побиття «Беркутом» людей. Натомість у ще одному відео від Пшонки 

фігурував священик, який нібито закликав до агресивних дій стосовно ворогів. Як стверджує 

Олег Тягнибок, це відео дворічної давності… Загалом же звіт генпрокурора викликав у опозиції 
тільки обурення і підтвердив, на їх думку, небажання влади «здавати своїх», винних у побитті 
мирних демонстрантів. 

Після традиційного оголошення депутатських запитів останній цього року пленарний 

тиждень закінчився. Він приніс кілька відносних перемог опозиції, залишивши з десяток знаків 

запитання. 

http://www.silskivisti.kiev.ua/19044/index.php?n=20644 

Інтернет-ЗМІ 

Дмитрий Святаш: «Президент гиперлоялен к кошмару на Крещатике»  

Главком 

Пока прозревшая недавно Инна Богословская предлагает не подавать руки тем, кто 

является членом Партии регионов, рядовые регионалы не склонны драматизировать ситуацию. 

Риторика депутатов провластной партии не меняется – насилие по отношению к активистам 

Майдана, по их мнению, не выгодно власти, в страну надо вернуть стабильность, а к вопросу 

евроинтеграции вернуться как-нибудь потом. Дмитрий Святаш – как раз один из таких 

«адвокатов власти», в некоторых выражениях которого можно расслышать весьма радикальные 

нотки. 

Складывается впечатление, что как только градус напряжения снижается, все 

начинается заново – я об избиении Татьяны Чорновил. Кому выгодно это нагнетание? 

Вы совершенно четко подметили, что как только снижается градус и уже сложно четко 

объяснять людям, зачем находиться на Майдане, необходимо вызвать у людей на уровне 

эмоций ненависть. А такая ненависть может быть вызвана только одним – избиением кого-то с 

Майдана. Мне со стороны, кажется, что логика именно такая, потому что, поверьте мне, – в 

последнюю очередь власти и людям, к ней приближенным, на фоне снижения градуса 

противостояния в обществе выгодно его поднимать. Мне очень жаль, что с Татьяной такое 

произошло, я этого даже врагу своему не могу пожелать. Это совершенно зверское избиение, 

очень надеюсь, что преступники будут наказаны, но вопрос «кому выгодно» в этой ситуации 

становится первоочередным. 

То есть кто-то загадочный опять подставляет власть, как в случае с событиями 30 

ноября? 

Я исхожу из определенной логики, что это максимально выгодно тем, кто себя считает 

направляющей силой руководства Майдана. То есть оппозиции. 

А во власти разве не может быть сил, которым выгодна такая эскалация? 

Власть сегодня – это Президент, Кабмин и парламентское большинство. Частью власти 

является и оппозиция, но по большому счету она серьезно не влияет на процессы в государстве. 

Так кому из мной перечисленных представителей власти это выгодно? 

Ну, вы же понимаете, что то, что может быть выгодно условному Клюеву, будет 

невыгодно условному Левочкину и так далее. 

Это теория заговора. Всегда хочется найти сложное решение, когда простое лежит на 

поверхности. Не думаю, что это выгодно Клюеву, Левочкину, Арбузову, сыну Виктора 

Федоровича, кого еще можно назвать? Но простая логика говорит, что более всего это выгодно 

лидерам Майдана. 

А кто, по-вашему, стоит за нападениями на активистов Евромайдана в вашем родном 

Харькове? Вы, как Кернес, считаете, что это оппозиция сама себя режет и поджигает? 
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Харьковский Евромайдан – это три калеки, которые стоят возле памятника и мусорят. 

Они друг друга лупасят, чтобы кто-то на них внимание обратил. Может, через свой вонючий 

Евромайдан они хотят попасть в большую политику, но так туда не попадают. Я полностью 

исключаю участие в этом городских властей и харьковской милиции. А то, что к 

представителям оппозиционных сил в Харькове крайне негативное отношение, очевидно. Если 

задать харьковчанам вопрос «Считаете ли вы ВО «Свобода» фашистским объединением?», то 

90 % ответят утвердительно. Любое выступление г-на Тягнибока дает в Харькове минус один 

процент оппозиции, поэтому пусть он побольше выступает. Тогда «Свобода» не возьмет в 

Харькове и 0,01 %, а вместе с ними их партнеры – «Батькивщина» и Кличко. Сегодня же город 

находится в позитивном настроении перед празднованием Нового года – у нас самая красивая 

площадь. 

Зачем ее, кстати, огораживали решеткой? 

Особенность проезда площадью Свободы в Харькове такова, что чтобы оградить людей 

от машин, выставляются легкие переносные металлоконструкции. Просто чтобы большой 

новогодний сад, где находятся елка, аттракционы и люди гуляют, был огражден от проезда 

автомобилей. Так делается уже лет десять перед Новым годом. И никаких проволок и решеток 

нет – это бред сивой кобылы. 

Вернемся к Майдану в Киеве. У Президента, если выражаться экономическими 

терминами, очень волатильное отношение к Майдану – то он говорит, что там стоят 

экстремисты, то аплодирует и оправдывает этих людей. Как вы считаете, какое у него 

реально отношение к происходящему? 

Президент рефлексирует на события, которые происходят, как любой нормальный 

человек. Где-то он, конечно, понимает людей, которые вышли за европейскую мечту. Если в 60-

х годах выходили за мечту о космосе, то сейчас мечта – Европа. Причем выходят, абсолютно не 

понимая в большинстве своем, каков уровень ответственности за данный политический шаг 
будут нести и они сами. Также Президент понимает, что люди возмущались по поводу разгона 

Майдана – это абсолютно нормальная реакция, как и сегодня будет на избиение Татьяны 

Чорновил. Безусловно, Президент понимает, что люди вышли не только за стремление в 

Европу, но и против коррупции, которая существует в обществе. Но когда на фоне этого 

мирного собрания появляются «вождьки» – один длинный, другой в очках, третий 

сумасшедший, а четвертый баптист – и начинают призывать к захвату государственных зданий, 

то это у любого здорового человека вызывает полное неприятие. 

Вы верите обещаниям власти и милиции, что уже не будет никакого силового разгона 

Майдана, сколько бы он ни стоял? 

Безусловно, силового разгона Майдана не будет. Хотя, с моей точки зрения, Президент 

гиперлоялен к тому кошмару, который происходит на Крещатике. 

А что бы вы на его месте сделали? 

Я бы сделал то же самое, что делали власти в Германии, Испании, США при подобных 

действиях. Не было бы Майдана. 

То есть на корню бы придушили смуту? 

Абсолютно такими же способами, как это действует во всех цивилизованных странах 

мира. Но, конечно, не в странах с хунтой, где такие майданы обычно расстреливают. 

Погодите – вы же сами признаете, что люди вышли за нормальную идею. Зачем их 

разгонять? 

Люди вышли за идею, но когда это перерастает в нарушение десятка норм 

Административного и Уголовного кодексов, – это другое дело. К тому же, я убежден, что еще 

будет расследовано большое количество уголовных преступлений. В частности, дело по 

пламенным выступлениям господина Турчинова, и, если оно попадет в парламент, я 

проголосую за снятие с него неприкосновенности. 

То есть версии об аресте лидеров оппозиции недалеки от реальности? 
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Из всех оппозиционеров я вижу состав преступления только в действиях Турчинова. О 

Тягнибоке не говорю, потому что состав преступления в его высказываниях есть на протяжении 

всей его политической деятельности, ему место в тюрьме давно. Турчинов же непосредственно 

призывал к захвату госучреждений, объяснял, каким образом он должен быть произведен. По 

идее, это спланированные действия по свержению законной власти. План был очень простой: 

блицкригом захватить Администрацию Президента и Кабмин, получить доступ к связи и начать 

деструктивные действия в стране. 

И почему этот план сорвался? 

Не знаю, почему. Видать, не все прошли дружную подготовку для подобных действий. 

Но если власть сегодня не отреагирует на подобные действия безответственных политиков, 

завтра мы получим «пивной путч», аналогичный 30-м годам в Германии. Дело по Турчинову 

уже существует, потому что есть заявление, и я убежден, что должно быть доведено до 

логического конца. 

Вы считаете, что власть не должна идти хотя бы на символические уступки 

Майдану? 

Я не вижу требований Майдана. Требования отправить Президента в отставку, 

распустить Кабмин – бред, для этого нет оснований. Вступить завтра в Евросоюз на тех 

условиях, которые были по договору о свободной торговле, – абсолютно неприемлемо. 

Необходимо доводить их хотя бы до минимально допустимых для Украины. 

Ну почему же переформатирование Кабмина – это бред, если сам Президент об этом 

заявлял? 

Я говорю не о переформатировании, а о требованиях отставки. И это требование 

Майдана не будет принято. А вопрос переформатирования поднимался и у нас на фракции, и 

Президентом, и я убежден, что в ближайшее время кадровые изменения произойдут. 

Вы считаете, что Азаров не должен ответить за печальную историю с Ассоциацией и 

за разгон Майдана? Он все-таки второй по ранжиру человек в стране. 

90% документов по договору о свободной торговле с ЕС готовило Министерство 

экономики во главе с господином Хорошковским. Мало того, были протоколы, скрепленные 

подписями. В принципе, это очень напоминает вступление Украины в ВТО. Ее туда «вступало» 

семь правительств, и задача ставилась сделать это как можно быстрее. И как раз когда господин 

Хорошковский был министром экономики, было подписано максимальное количество самых 

невыгодных для Украины соглашений по вступлению в ВТО. А там же процедура – если 

протокол подписан, к нему уже никто не возвращается. 

Так это Хорошковский – тот самый вредитель, который, по словам Януковича, 

подготовил плохое Соглашение об ассоциации? 

Я говорю о фактах. 

Но у Азарова было достаточно времени, чтобы разобраться. 

В последние два года больше обсуждалась политическая составляющая соглашения, а не 

экономическая, которая уже была подписана. И все это время экономический блок вел 

переговоры, но нам регулярно отказывали в переподписании подобных протоколов для 

договора о свободной торговле. Когда мы поняли, что договориться по хорошему не 

получается, мы соответственно приостановили это действие, и сейчас вернемся с совершенно 

новыми основаниями к вопросу о квотах по поставкам украинского металла, сельхозпродукции, 

текстиля, о квотах на ввоз в Украину европейской сельхозпродукции, которая дотируется из 
бюджета Евросоюза. Маленький нюанс: у нас сегодня квота на поставку кукурузы в ЕС 

составляет 4 миллиона тонн, а в договоре о свободной торговле прописано 450 тысяч. Куда ни 

ткни – везде вопросы. 

А вы уверены, что евровектор для нас не закрыт, после того как Россия взяла нас на 

крючок кредитами и временным снижением цены на газ? 

Я не согласен с вашей формулировкой. Она не взяла на крючок, а предоставила кредиты 

и снизила цену на газ. 
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Но сам газовый договор не был пересмотрен. То есть вы не считаете, что Москва 

теперь сможет более успешно влиять на наши переговоры с ЕС? 

Она наверняка захочет влиять, но то, что объективно сможет, – очень вряд ли. 

Сейчас в заявлениях европейских и наших чиновников большой разнобой относительно 

продолжения переговоров. Как вообще понимать состояние наших отношений с ЕС на данный 

момент? 

Выступлений очень много, но я бы обратил внимание на выступление Ангелы Меркель, 

которая сказала, что с ее точки зрения российская позиция не может быть серьезной помехой 

для переговоров. Это выступление не чиновников третьего эшелона, а политического 

европейского тяжеловеса, которых, по сути, в Европе трое. От их позиции на 90 % зависит 

решение, которое будет принято в Евросоюзе. Особенно мне нравится, когда самыми 

активными комментаторами украинской ситуации выступают президент страны, население 

которой примерно как в Харьковской области, – Литвы и Эстонии, население которой меньше, 

чем Полтавской области. Они без году неделя находятся в Евросоюзе, но уже проявляют 

огромную активность, раздавая комментарии космической глупости. Поэтому я считаю, что 

процесс присоединения Украины к Евросоюзу будет проходить в плановом порядке в 

соответствии с интересами европейского государства. 

Вы уверяли, что, в отличие от многих ваших коллег по партии, всегда поступательно 

выступали за евроинтеграцию. У вас не было разочарования после Вильнюса? 

У меня было огромное разочарование, когда я очень подробно ознакомился с договором 

о Зоне свободной торговли с ЕС, а не когда мы его не подписали в Вильнюсе. У меня не было 

европейской мечты. Мечтали о безвизовом въезде в Евросоюз – но лично у меня с этим нет 

проблем, как и у огромного количества людей, у которых есть шенгенские визы. Вопрос о 

трудоустройстве в Евросоюзе для меня не стоит, поскольку я работаю в Украине. Эти два 

основных для людей на Майдане вопроса договор об Ассоциации не решает. Вопрос легального 

трудоустройства в странах Евросоюза может быть поднят, только когда Украина войдет в 

члены ЕС и украинцы получат карту социального страхования европейского вида. 

Вас не смущает, что при декларируемой неизменности вектора многие ваши 

однопартийцы сейчас взяли на вооружение антизападную риторику? Зачем нам эта 

загнивающая Европа и все такое. Даже тот же Азаров, выступая на Антимайдане, пугал, что 

ради безвизового режима нам придется узаконить однополые браки, что явно его фантазии. 

Если говорить о базовых европейских ценностях, они, безусловно, мне импонируют и я 

подписываюсь под каждым словом. Если же мы говорим о либерализации отношения к 

гомосексуалистам и гомосексуальным бракам, это категорически противоречит моим 

убеждениям о культуре. Это не-при-род-но. И сегодня, когда, к сожалению, в Европе эти 

тенденции приобретают нарастающий характер, я не могу этого принять и категорически не 

хотел бы, чтобы это было в нашей стране. 

Но от нас никто не требует признавать однополые браки, более того, Хорватия, 

которая стала членом ЕС недавно, провела референдум и их отвергла. К чему спекуляции на 

этой теме? 

Суть закона, который нас просят принять, следующая. Завтра гомосексуалист, 

обиженный, что его работодатель не ответил взаимностью, пойдет в суд и скажет, что его 

ущемляют по ориентации. Возбуждается дело, и по этому закону уже не работает общая 

позиция презумпции невиновности. Теперь работодатель должен будет доказать, что он никого 

не дискриминирует. Не будет этого в нашей стране. Не будет в нашей стране министра 

иностранных дел, который имеет мужа, хочется верить, что не будет мэров-гомосексуалистов, 

как в Берлине и Лондоне. У нас общество этого не воспринимает. 

Впервые при руководстве Партии регионов страна входит в Новый год без бюджета. 

Почему? Исключительно из-за того, что все ждали, чем завершатся договоренности с 

Россией? 
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Безусловно, потому что мы должны были понимать базовые макроэкономические 

показатели. Конечно, очень плохо, что январь мы проживем в формате «одна двенадцатая», но 

убежден, что с февраля система государственного бюджета заработает полностью. 

Многие регионалы высказывали недовольство поданным бюджетом. Он сейчас 

переписывается? 

Конечно, есть определенное количество мажоритарщиков, которые хотели бы, чтобы на 

их округ выделили больше денег. И я тоже этого хочу. Я посмотрел то, что предложило 

правительство, внес предложения по государственным программам. До 14 января я получу 

какие-то ответы от бюджетного комитета, надеюсь, что положительные, и буду голосовать за 

этот бюджет. Голосов за него хватит. 

Одним из вариантов выхода из нынешнего кризиса называют возврат к Конституции 

2004-го года. Как вам эта идея? 

Я голосовал за политреформу в 2004-м году и считаю, что парламентско-президентская 

форма правления для Украины и украинской ментальности более гармонична. Но опять же та 

политреформа принималась как набор общественных компромиссов, а во всем, что 

принимается быстро, есть серьезные прорехи. И мы видели прорехи этой реформы, когда два 

месяца Ющенко не подписывал состав Кабмина, который подало парламентское большинство. 

К такому вопросу должны подходить не политики и не политологи, а юристы-

конституционалисты. Должна быть идея, которая передается рабочей группе из ведущих 

юристов в области конституционного права. Эта группа предлагает наиболее оптимальное 

решение, а уже после этого данный документ рассматривается обществом и парламентом. 

Считаю, что к этой идее возвращаться имеет смысл, а вот к политреформе 2004-го года – нет. 

Вы доверяете свежим рейтингам, согласно которых Янукович во втором туре 

президентских выборов проигрывает кому угодно? 

Не доверяю. Я прекрасно знаю, как делается социология, и мои интуиция и здравый 

смысл подсказывают мне, что на сегодня серьезных реальных оппонентов для Президента нет. 

http://glavcom.ua/articles/16438.html 

ЦВК оголосила переможців на довиборах в Раду по чотирьом з п'яти 

"проблемних" округів  

РБК-Україна 

Центральна виборча комісія оголосила переможців на довиборах в Раду по чотирьом з 
п'яти одномандатних виборчих округів. Про це повідомляє кореспондент РБК-Україна. 

В окрузі №94 (Обухівський та Васильківський райони, Київська область) з 58,25% 

голосів переміг самовисуванець Руслан Бадаєв. 

В окрузі №132 (Первомайськ, Миколаївська область) з 47,85% голосів переміг 
самовисуванець Микола Круглов. 

В окрузі №194 (Черкаська область) з 53,54% голосів переміг самовисуванець Михайло 

Поплавський. 

В окрузі №197 (Черкаська область) 63,51% голосів переміг єдиний кандидат від опозиції 
Леонід Даценко (ВО "Батьківщина"). 

Водночас результати по округу №223 (Шевченківський район, м. Київ) будуть 

оприлюднені пізніше. За результатом опрацювання протоколів ЦВК тут з 44,89% голосів 

лідирує самовисуванець Віктор Пилипишин. 

Варто відзначити, що деякі протоколи були підписані з особливою думкою. Зокрема 

члени ЦВК Андрій Магера, Жанна Усенко-Чорна та Ігор Жиденко висловилися про порушення, 

які були зафіксовані на повторні вибори на п'яти округах. Члени ЦВК відзначили такі 
порушення як підвезення виборців, технічні кандидати і підкуп виборців. Також вони 

відзначили, що подібні порушення були зафіксовані деякими ЗМІ та деякими незалежними 

спостерігачами. 
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Очікується, що ухвалення рішення по 223 округу буде прийнято в найближчі дні. 

Нагадаємо, довибори у Верховну Раду у п'яти одномандатних виборчих округах 

пройшли 15 грудня 2013 р. 

5 вересня ВР прийняла за основу і в цілому проект закону №2971-д, яким призначила 

довибори в п'яти одномандатних виборчих округах на 15 грудня 2013 р. "За" проголосував 371 

народний депутат при мінімально необхідних 226. 

Парламентські вибори в Україні відбулися 28 жовтня 2012 р. Однак у ВР пройшли 445 

народних депутатів. 5 листопада 2012 р. ЦВК визнав неможливим встановлення достовірних 

результатів голосування на виборах народних депутатів ВР VII скликання на округах №94 

(Обухів, Київська область), 132 (Первомайськ, Миколаївська область), 194, 197 (Черкаська 

область) та 223 (Київ, Шевченківський район) у зв'язку з численними порушеннями, 

допущеними в ході голосування і підрахунку голосів. 

З державного бюджету на перевибори 15 грудня виділено 20,6 млн грн. ЦВК зобов'язана 

офіційно встановити результати виборів не пізніше 30 грудня. 

http://www.rbc.ua/ukr/news/politics/tsik-obyavil-pobediteley-na-dovyborah-v-radu-po-pyati-

problemnym--25122013171300 

На Тернопільщині згорів офіс Партії регіонів  

Українська правда 

В місті Теребовля Тернопільської області 25 грудня в офісі Партії регіонів сталася 

пожежа. 

Про це повідомили в Державній службі України з надзвичайних ситуацій. 

За її інформацією, пожежа трапилася біля 7:00 "на 2-му поверсі гаражної будівлі, 
розташованої на території станції телекомунікаційних послуг ПАТ "Укртелеком" по вулиці 
Шевченка". Місцеві ЗМІ стверджують, що дане приміщення арендувала саме Партія регіонів. 

"Вогонь знищив офісну та комп’ютерну техніку, меблі, документацію, пошкодив 

внутрішнє оздоблення стін. Причина виникнення займання встановлюється", - йдеться в 

повідомленні. 

В міліції заявили, що цей факт внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань, і що 

зараз ведеться розслідування. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/12/26/7008495/ 

Против Кужель возбудили уголовное дело  

MIGnews.com.ua 

Глава МВД Виталий Захарченко сообщил депутату от "Батькивщини" Александре 

Кужель о возбужденном против нее уголовном деле. Об этом она написала в своем блоге. 

По ее словам, она со своими сподвижниками общалась в среду, 25 декабря, с министром 

в его кабинете. "Мы выдвинули Захарченко три требования: очистить центр Киева от огромного 

количества милиции, охраняющей непонятно кого и непонятно что; наказать виновных в 

избиении митингующих и тех, кто отдал преступный приказ о разгоне мирного протеста; найти 

исполнителей и заказчиков избиения Татьяны Чорновил и предать их суду", - написала Кужель. 

Депутат отметила, что ее замечания о построенном министром поместье тот встретил 

крайне недоброжелательно. "В ответ, подумав мгновение, министр "нашелся" и сообщил, что 

против меня также возбуждено уголовное дело", - рассказала она. 

Народные депутаты - Александр Бригинец, Леонид Емец, Александра Кужель, Игорь 

Швайка - и еще несколько оппозиционных депутатов провели встречу с министром внутренних 

дел Виталием Захарченко в связи с избиением журналистки Татьяны Чорновил. Участники 

встречи выдвинули министру три требования. 
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Как сообщал MIGnews.com.ua,  26 декабря несколько сотен митингующих с Майдана 

наяали пикетировать здание МВД с требованием отставки министра внутренних дел Виталия 

Захарченко. 

http://mignews.com.ua/ru/articles/151982.html 

Блоги 

Олег Ляшко: «Міліції- люстрація!»  

корреспондент.net 

Міліція стверджує, що причиною побиття Тетяни Чорновіл може бути вчинене нею 

ДТП.  

Кучма у цьому випадку сказав би: цинізм висшей мери, бля. Про викраденого і вбитого 

ментами Гонгадзе прокуратура теж спочатку заявляла, що він утік з коханкою. Вигадування і 
озвучування таких дебільних версій свідчить тільки про одне - злочин вчинено на замовлення 

влади і міліція її тепер відмазує. А вони це вміють. Місяць тому на виборах в 94-му окрузі ми 

затримали машини з пайками від кандидата-регіонала Бадаєва, який підкуповував виборців. Так 

васильківська міліція замість того, щоб порушити справу за підкуп виборців, порушила справу 

проти нас за пограбування. Міністра - у відставку, міліції - люстрація! 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/liashkooleh2/a128762 

Олег Царев: «Заявление Тимошенко - сценарий переворота»  

glavkom 

На протяжении месяца я пишу о том, что в Украине планируют, используя Майдан, 

совершить государственный переворот по югославскому сценарию. Именно для того, чтобы 

этот опасный для страны сценарий не был осуществлен, я направил в МИД Украины список 

иностранных консультантов, в который входит в том числе и Марко Ивкович, уже 

осуществлявший переворот в Югославии. 

При этом ни один оппозиционный политик ни разу не сказал, что я говорю неправду. А 

сейчас Тимошенко в своем заявлении фактически описывает предсказанный сценарий 

переворота. Хочу напомнить, что итогом переворота в Югославии был распад страны на четыре 

государства, при этом погибли сотни тысяч граждан. Я не хочу такого сценария для Украины. 

А вы? 

Из заявления Тимошенко: 

…«надо немедленно публично сформировать технический, профессиональный, 

моральный переходный Правительство Украины. Состав такого правительства с широким 

представительством общественности должен сформировать и публично объявить Майдан. Под 

мирным давлением Майдана надо заставить Януковича и действующий деморализован 

парламент утвердить и допустить к работе этот новый украинский Правительство, который 

должен работать до избрания нового Президента Украины. Досрочные парламентские выборы 

сейчас не время. После избрания нового Президента нужно изменить всю центральную и 

местную власть и полностью реформировать страну. Но, если Янукович останется на посту до 

2015 года все хорошо и справедливо в стране будет невозможно». 

http://glavcom.ua/articles/16458.html 

Анатолій Гриценко: «Влада зачищає Майдан руками бандитів»  

glavkom  

Син вночі повідомив про побиття Тетяни Чорновіл на Бориспільській трасі. Громадські 
активісти з народними депутатами і журналістами швидко були поряд з Тетяною у лікарні. 
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Немає сумніву - влада "зачищає" актив Майдану руками бандитів. Напади цілеспрямовані, 
системні й по всій країні: Харків, Севастополь, Київ... Міліція того не зупинить, значить має 

зупинити громадянське суспільство - солідарними діями з максимальною публічністю завдяки 

пресі. Обрана Майданом Рада не сценарієм новорічних свят - саме цим має зайнятися негайно! 

"Господь Бог дав нам цей іспит (Євромайдан), і ми його повинні пройти з відкритим 

обличчям, дивлячись людям в очі" (Віктор Янукович, напередодні побиття Тетяни Чорновіл). 

http://glavcom.ua/articles/16414.html 

Телебачення і радіомовлення 

Бюджет країни ухвалять вже після Нового року, 16 січня  

УТ-1, Новини  

Юлія ГАЛУШКА, ведуча: Бюджет країни ухвалять вже після Нового року, 16 січня. Про 

це спікер парламенту Володимир Рибак заявив на підсумковій прес-конференції. За словами 

голови Верховної Ради, немає потреби скликати позачергову пленарну сесію, щоб ухвалити 

кошторис, бо над документом ще працюють депутати. Зміни хочуть внести в ту частину, де 

йдеться про фінансування регіонів та соцвиплати. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Багато депутатів сьогодні вносять 

правки в цей бюджет, щоб задовольнити регіони, і депутатів, які мажоритарні округа 

представляють, і таке інше. І 16 числа прийняти бюджет повністю. З 1 лютого вже щоб 

працював новий бюджет". 

Юлія ГАЛУШКА, ведуча: Підбиваючи підсумки 2013-го, Володимир Рибак серед 

найважливіших документів, котрі ухвалив парламент, назвав закони про боротьбу з корупцією, 

про прокуратуру та про соціальну підтримку українців. Наступний рік, очікує спікер, буде 

напруженим, бо в лютому-березні країна порине у президентську кампанію. Тож Рибак 

закликав колег менше чубитися і піаритись, а більше працювати. 

Президент и политики отреагировали на избиение Черновол  

Интер, Подробности  

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Утром президент Украины потребовал от милиции и 

Генпрокуратуры немедленно расследовать это преступление, найти и наказать виновных. А вот 

реакция политиков. 

Владимир РЫБАК, Глава Верховной Рады: "Я зателефонував міністру внутрішніх справ 

– у мене було сьогодні дві розмови з міністром внутрішніх справ. Я сказав, що це випадок дуже 

нехороший. Я прошу – нада розслідувати повністю і дуже бистро і проінформувати 

журналістів, проінформувати керівництво держави і найти винних – хто це зробив". 

Арсений ЯЦЕНЮК, народный депутат Украины, лидер фракции "Батьківщина": "Батьки 

молодці – мати дуже мужня, батько дуже мужній. І я вам скажу, що їм складно". 

Кадрові ротації в Кабінеті міністрів анонсує спікер Володимир Рибак  
5 канал, Час новин  

Ведуча: Кадрові ротації в Кабінеті міністрів анонсує спікер Володимир Рибак. Голова 

Верховної Ради зазначив, що такі рішення президент має ухвалити найближчим часом, і він 

єдиний, хто має на це повноваження. Що ж до законопроектів щодо відставки уряду, таких, за 

словами спікера, у парламенті немає.  

Володимир РИБАК, спікер ВР: «Що стосується уряду, то президент оцінює роботу 

кожного міністра, кожного керівника уряду. Я думаю, що висновки найближчий час президент 

зробить. Давайте трохи зачекаємо». 
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Володимир Рибак: «Жорстоко побита журналістка Тетяна Чорновол для когось 

незручна персона» 

Артем ОВДІЄНКО, ведучий: Жорстоко побита журналістка Тетяна Чорновол для когось 

незручна персона, – вважає спікер Володимир Рибак. Парламент контролюватиме ситуацію із 
активісткою і вимагатиме знайти винних у її побитті. А от світлин побитої журналістки, каже, 

зранку не бачив. Тож їх йому і продемонстрували журналісти.  

Журналіст: "Ми би хотіли показати вам ці фотографії. Ви їх бачили чи ні?" 

Володимир РИБАК, голова Верховної Ради: "Я ці зйомки не бачив, тому що я був якраз 
по дорозі сюди". 

Журналіст: "Ми хочемо, щоб ви подивилися ці фото". 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради: "Я бачу-бачу. Я зателефонув міністру 

внутрішніх справ. спитав що тряслося. Він зразу створив слідчу групу при собі, при МВС. Я 

сказав це випадок дуже нехороший. Государство должно все должно сделать, чтобы исключить 

вот такие случаи, как сегодня ночью случилось с Черновол. Она кому-то неудобная. Но она 

такая есть. Она высказывает свое мнение. Так что ее нужно ото, что вы показываете на 

фотографии – такое делать?! Это недопустимо". 

Міліція встановила трьох осіб, причетних до побиття Тетяни Чорновол  

Ігор ТАТАРЧУК, ведучий: Міліція встановила трьох осіб, причетних до побиття Тетяни 

Чорновол. Двох із них вже затримали. Про це повідомив міністр внутрішніх справ Віталій 

Захарченко. Правоохоронці назвали три основні версії нападу: професійна діяльність 

журналістки, конфлікт через ДТП та провокації. Тетяна Чорновол тепер в реанімації. Опозиція 

вважає напад замахом на вбивство. 

Тетяна ЧОРНОВОЛ, журналістка, активістка Євромайдану: "Розбили моє вікно, я 

вискочила, намагалась втекти. Мене догнали і почали бити". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Били двоє кремезних чоловіків прямо на дорозі, на 

Бориспільській трасі. Журналістка й активістка Євромайдану поверталась пізно додому. 

Олексій ГРИЦЕНКО, громадський діяч: "Вона весь час була на майдані. Вона їхала 

додому, щоб купити дитині костюм на новорічні свята". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Уже на під'їзді до свого рідного села Тетяна помітила, 

що дві машини стежать за нею. 

Олексій ГРИЦЕНКО, громадський діяч: "Вона спеціально зробила крутий поворот вліво, 

побачила, що вони за нею так само поїхали". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Невідомі з обох боків затисли машину активістки. 

Тетяна ЧОРНОВОЛ, журналістка, активістка Євромайдану: "Джип врізався в мене, він 

намагався мене вбити, потім з нього вийшли люди і почали мене бити". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Пізніше побиту жінку на дорозі знайшли даішники та 

викликали швидку. В активістки струс мозку, численні гематоми, зламаний ніс. 

Ольга ПЕРЕЛЬМАН, головний лікар: "Состояние пациентки средней степени тяжести". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Зранку перші заступники усіх силових структур 

прибули на місце події разом із відомчими камерами. 

Віктор ДУБОВИК, перший заступник міністра внутрішніх справ: "По державі в цілому 

криміногенна ситуація стабільна". 

Журналіст: "Тобто побиття журналіста – це стабільно?" 

Віктор ДУБОВИК, перший заступник міністра внутрішніх справ: "Напад на журналіста – 

це для нас завжди подія". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Обурені жорстоким нападом на активістку, люди зранку 

пікетували будівлю МВС. Там швидко зняли ручки з дверей. Та пояснили версій може бути 

кілька. 
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Олег ТАТАРОВ, заступник начальника головного слідчого управління: "Слідством 

опрацьовується декілька версій, у тому числі і можливість провокацій". 

Активіст: "Головна версія у них в тому, що Таня сама побила себе своїми друзями". 

Роман АНДРЕЄВ, заступник генерального прокурора: "Одна із версій – це вчинення 

ДТП". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Інша, не виключають, – професійна діяльність. 

Щоправда, з конкретними публікаціями про маєтки Президента і міністрів не пов’язують. 

Журналіст "А вас не дивує, що Тетяна Чорновол пише про маєток Захарченко, міністра, 

а наступного дня її б’ють?" 

Віктор ДУБОВИК, перший заступник міністра внутрішніх справ: "Мені про це нічого не 

відомо". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Прокуратура попросила свідків подій надати всю 

інформацію та пообіцяли якнайшвидше розслідувати справу. 

Віктор ПШОНКА, генеральний прокурор: "Створено дуже професійну оперативно 

слідчу групу". 

Роман АНДРЕЄВ, заступник генерального прокурора: "Будуть доручені найкращим 

процесуальним керівникам". 

Віктор ДУБОВИК, перший заступник міністра внутрішніх справ: "Будуть залучені 
найкращі наші працівники". 

Журналіст: "Як довго буде розслідуватись? Місяці, роки?" 

Роман АНДРЕЄВ, заступник генерального прокурора: "Ну це провокаційне запитання. 

Ми зробимо все можливо, щоб цей злочин був розкритий як можна швидше". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Поки найкращі розслідують, журналісти вже самі 
виявили власника однієї з автівок нападників. Це мешканець Києва 1982 року народження. 

Номер авто зафіксував відеореєстратор у машині Тетяни. Запис лідери опозиції вже передали 

прокуророві. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, народний депутат, "Батьківщина": "І саме тому я сьогодні був у 

генерального прокурора з однією вимогою – негайно киньте всі сили і засоби на розслідування 

того, хто за цим стоїть. Хто давав вказівки, хто бив її. Євромайданівців б’ють, вночі в Харкові 
підрізали людину, машини палять, Тетяну сьогодні побили". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: На урядовому засіданні про побиття журналістки – 

жодного слова. Прем’єр переймається іншими питаннями. 

Микола АЗАРОВ, Прем'єр-міністр України:: "Щоденний транспортний колапс в центрі 
Києва – це факт. Неможливе життєві умови для мешканців будинків поблизу Майдану – це 

факт". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Про напад на активістку від журналістів дізнається і 
спікер парламенту. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Она кому-то неудобная. Но она 

такая есть. Она высказывает свое мнение. Так что ее нужно ото, что вы показываете на 

фотографии – такое делать?! Я хочу поздоровити вас з Новим роком. Хочу побажати, щоб вас 

поважали, щоб ніхто не обіжав". 

Азад САФАРОВ, кореспондент: Слідом за журналістами спікер привітав і 
правоохоронців. Та ще й похвалив за зміцнення законності та правопорядку. 

2013 рік Україна таки розпочне зі старим бюджетом  

5 канал, Бізнес час  

Тамара МІШИНА, ведуча: 2013 рік Україна таки розпочне зі старим бюджетом. Попри 

вимог президента схвалити кошторис ще до кінця року, цього тижня в сесійній залі депутати не 

працюватимуть. Про таке на підсумковій прес-конференції заявив спікер Верховної Ради 
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Володимир Рибак. Причину такого рішення він пояснив тим, що депутати вже роз’їхалися по 

регіонах. А також додав, що до парламенту проект головного кошторису надійшов лише 19 

грудня і над ним ще потрібно попрацювати. Для цього до 8 січня прийматимуть поправки до 

документу. Разом з тим, спікер вважає, що бюджет буде прийнято, як і заплановано, 16 числа. 

Передумов для створення в парламенті нової більшості немає  

ICTV, Факти 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Передумов для створення в парламенті нової більшості немає. 
Так само у Раді відсутній новий проект постанови про відставку уряду Миколи Азарова. Про це 

повідомив спікер Володимир Рибак на своїй підсумковій прес-конференції. Водночас заявив, 

що Президент готує кадрові ротації. Кого Віктор Янукович планує звільнити – Рибак не 

уточнив. Щодо роботи Верховної Ради, то спікер не планує скликати позачергове засідання. 

Попри прохання Президента ухвалити держбюджет-2014 року, голова Ради проти поспішного і 
сліпого голосування. Депутати мають вивчити документ, і проголосувати його планують 16 

січня. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "На позачерговій сесії що 

розглядати? Який бюджет? Я ж вам розказав, що таке бюджет, і є регламент розгляду бюджету. 

Це лучше і краще, чим з закритими очима приймається бюджет". 

Парламент ні про побиття Тетяни Чорновіл, ні інших чотирьох десятків 

журналістів не робитиме жодної заяви 

Анастасія МАЗУР, ведуча: Парламент ні про побиття Тетяни Чорновіл, ні інших 

чотирьох десятків журналістів не робитиме жодної заяви. Депутати до 16 січня працюють в 

округах. Особисто голова Верховної Ради інцидент із журналістами засуджує. Зранку 

Володимир Рибак розмовляв із міністром внутрішніх справ Віталієм Захарченком. Він 

повідомив, що за фактом побиття журналістки та громадської активістки Тетяни Чорновіл 

відкрите кримінальне провадження, і створена слідча група. Спікер вважає, що злочин має бути 

розслідуваний як найшвидше.  

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради: «Цей випадок дуже не хороший. Я прошу, 

надо розслідувати повністю і дуже бистро. І прооінформувати журналістів, проінформувати 

керівництво держави, і найти винних, хто це зробив». 

Рибак засуджує побиття журналістки  

1+1, ТСН  

Лідія ТАРАН, ведуча: Вона не зручна, але побиття не припустиме. Так відреагував на 

побиття Тетяни Чорновол голова Верховної Ради Володимир Рибак. Разом з тим він вважає, що 

реагувати на такі справи має МВС, а не депутати. Парламент, нагадав Рибак, ухвалив закон про 

звільнення від відповідальності активістів, а Президент його підписав. От тільки чи 

застосовуватимуть цей документ на практиці вивчала Ірина Павленок. 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: В оточені силовиків, зате із новорічними ялинками. У 

Верховній Раді до свята готові, підбивають підсумки року. іграшки на ялинках та подарунки. 

До Верховної Ради підносять корзини зі смаколиками. Фотографію побитої активістки Тетяни 

Чорновол голова Верховної Ради побачив уперше. 

Володимир РИБАК, голова Верховної Ради України: «Государство все должно на этом 

фоне сделать, чтобы исключить вот такие случаи как сегодня ночью случилось с Черновил. Она 

кому-то не удобная, но она такая есть. Она высказывает свое мнение. Так что её нужно, то что 

вы там показываете на фотографии такое делать? Это недопустимо». 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: Особисто Рибак побиття засуджує, але залишає без 
відповіді запитання, чому Верховна Рада не засудила всі випадки побиття журналістів як 

законодавчий орган. Рибак вважає, депутати свою справу зробили, викликали на килим 

генпрокурора. І ухвалили закон про звільнення від відповідальності учасників акцій протесту. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

23 

Після ухвалення закону опозиція заявляла про виконання вимог Майдану. Уточнювали, що він 

не стосуватиметься силовиків, які розганяли мітингувальників. Регіонали і досі вказують на 

інше – беркутівців за опозиційним законом таки можна звільнити від відповідальності, 
залежить від тлумачення суддями.  

Володимир ОЛІЙНИК, фракція Партії регіонів: «Якщо виходити з того, що кожен хто 

прийде і скаже, а я є учасником масового заходу і з функції охорони правопорядку і попав у цю 

так сказати бійку, і сам приймав участь, треба щоб суд дав відповідь». 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: Відучора закон офіційно набрав чинності. У Вищому 

спецсуді вже заявлять, його взагалі не можна реалізувати на практиці.  

«Вжитий термін «учасники акцій протесту та масових заходів» не дозволяє визначити 

кого саме слід вважати такими. Також незрозуміло, які масові заходи маються на увазі. На 

території України відбувалася велика кількість концертів, виставок та інших масових заходів». 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: В опозиції, яка написала закон визнають, юридичні 
плани є, але цей закон, кажуть, має стосунок до політики, а не до юриспруденції. 

Олег ТЯГНИБОК, лідер фракції ВО «Свобода»: «Цей закон це є продукт політичних 

узгоджень». 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: І якщо закон ігноруватимуть, то за це опозиція 

покладає відповідальність на владу. 

Олег ТЯГНИБОК, лідер фракції ВО «Свобода»: «Цей закон вступив в дію, значить з цієї 
години мали припинитися допити, мали почати відпускати затриманих і таке інше. Поки що ми 

цього не спостерігаємо раз і ми бачимо активізацію кримінальних елементів». 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: Свободівці розказували сьогодні про переслідування 

активістів невідомими. У довгому списку і прості люди і партійці. Віктор Брокарєв, як голова 

«Свободи» із Житомира, каже, погрожують навіть дітям. 

Віктор БРОКАРЄВ, голова «Свободи» із Житомира: «Вранці, коли вів дитину до школи, 

з дверей випав конверт обмащений кров’ю з одної сторони. Віка, це моя дитина, тобто 

написали, «Віка тікай!»». 

Ірина ПАВЛЕНОК, кореспондент: Заяву в міліції Віктор Брокарєв написав. Спікер Рибак 

підбиваючи підсумки парламентського року закликав усі політичні сили до діалогу не на 

вулиці, а в сесійній залі. 

Проводить внеочередное заседание парламента для принятия бюджета Спикер 

не собирается  

ТРК Украина, События 

Евгений Михин, ведущий: Проводить внеочередное заседание парламента для принятия 

бюджета Спикер не собирается. Об этом Владимир Рыбак заявил сегодня во время итоговой 

пресс-конференции. Он подчеркнул, поскольку депутаты получили законопроект только 19 

декабря, его необходимо изучить и внести поправки. Это можно будет сделать до 8 января, а 16, 

надеется Спикер, состоится голосование за главную смету страны. 

Владимир РЫБАК, Глава Верховной Рады Украины: «Є постанова, яка прийняти 

конституційною більшістю, то яка може позачергова сесія для розгляду бюджету. І в практиці 
парламенту за ці 20 років це третій випадок коли бюджет не приймався. І в січні цей бюджет 

буде фінансуватися як 1/12 бюджету 2013 року, і проблем ніяких немає». 

Реакция оппозиции и властей на избиение Татьяны Черновол оказалась 

единодушной  

Евгений МИХИН, ведущий: Реакция оппозиции и властей на избиение Татьяны 

Черновол оказалась единодушной. Все требуют срочного расследования. И остро 

отреагировали на сообщение, что следствие отрабатывает провокацию, как одну из версий 

произошедшего.  
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Корреспондент: Так активисты евромайдана, которые пикетировали МВД спозаранку, 

отреагировали когда им сказали, что одна из версий избиения Татьяны Черновол провокация. 

«Головна версія в тому, що Таня сама побилась зі своїми друзями. Ви зрозуміли, до чого 

все це ведеться». 

Корреспондент: В том, что инцидент с журналисткой чистой воды покушения на 

убийство, а не хулиганство, уверен главный свободовец Олег Тягнибок. А его соратник по 

оппозиции Виталий Кличко даже призвал журналистов к забастовке. 

Владимир КЛИЧКО, лидер фракции Удар: «Хоча б на один день не показуйте, не 

публікуйте повідомлення про діяльність влади». 

Корреспондент: Позиция власти схожая, дело об избиении журналистки расследовать. 

При чем в срочном порядке выяснить, не связано ли случившееся с профессиональной 

деятельностью Татьяны Черновол. С таким запросом к генпрокурору обратился регионал 

Владимир Олейник. А экс глава парламента Владимир Литвин назвал избиение вызовом 

украинскому обществу. Его коллега нынешний Спикер Владимир Рыбак новость дня узнал от 

своей пресс-службы. И сразу же позвонил главе МВД. 

Владимир РЫБАК, Глава Верховной Рады Украины: «Я сказав, що це випадок дуже не 

хороший. Я прошу, надо розслідувати повністю і дуже бистро, і проінформувати журналістів, 

проінформувати керівництво держави, і знайти винних». 

Корреспондент: Не осталась в стороне от происходящего и Юлия Тимошенко.  

«Сьогодні ледве не вбили Таню Чорновол. Це мусить стати останньою краплею крові, 
останнім проявом жорстокості по відношенню до нашого народу, який ми всі допустили своєю 

бездіяльністю», - Юлия Тимошенко, экс-премьер-министр Украины.  

Корреспондент: Тем временем Национальный союз журналистов Украины призвал 

работников пера завтра пикетировать управление внутренних дел как в Киеве, так и в регионах. 

Держбюджет на наступник рік у Парламенті розглядатимуть 16 січня, наголосив 

голова Верховної Ради Володимир Рибак  
БТБ, Новини  

Вікторія ТРЕТЬЯК, ведуча: Держбюджет на наступник рік у Парламенті розглядатимуть 

16 січня, наголосив голова Верховної Ради Володимир Рибак. За його словами, у цей день 

планується проголосувати за проект у першому читанні та вцілому, аби вже з лютого Україна 

була з новим кошторисом. До того часу держава житиме за фінансовим сценарієм січня 2013. 

Вже зараз, за словами Володимира Рибака, до профільного комітету надходять поправки від 

Народних депутатів. В основному пропонують збільшити фінансування органів місцевого 

самоврядування і вирішити соціальні питання окремих регіонів. Але після ухвалення головного 

фінансового документу країни робота над бюджетним питанням не закінчиться, наголосив 

Рибак.  

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: «Треба думати, як забезпечити і 
збільшити дохідну частину бюджету. то в першу чергу треба прийняти закони, які дозволять 

бізнесу, промисловості, щоб їм не заважали працювати, щоб вони збільшували випуск своєї 
продукції і буде тоді і бюджет, буде покращення життя. Це першочергове питання, над якими у 

Верховній Раді треба працювати». 

У Парламенті підбили підсумки року. більшість ухвалених законопроектів – 

урядові  
БТБ, Новини 

Світлана КАТРЕНКО, ведуча: У Парламенті підбили підсумки року. більшість 

ухвалений законопроектів – урядові. На цьому наголосив голова Верховної Ради  

Володимир Рибак. За його словами, загалом народні депутати розглянули близько 700 

питань, зокрема ухвалили 16 законів, які адаптують українське законодавство до 
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європейського. На думку спікера парламенту, найважливіші рішення 2013 – це законопроекти 

проти корупції та вирішення соціальних питань.  

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: «Це питання збільшення заробітної 
плати, збільшення пенсій і збільшення стипендій. Тому що реформи, які проводяться в державі, 
кінечний результат цих реформ – це поліпшення життя людей. І ці закони повинні розглядатися 

позачергово». 

Володимир Рибак зазначив – депутати розглядатимуть проект бюджету 16 січня  

БТБ, Новини  

Світлана КАТРЕНКО, ведуча: Щодо бюджету на наступний рік, Володимир Рибак 

зазначив – депутати розглядатимуть проект 16 січня. До 8 січня профільний комітет приймає 

поправки ті, що вже надійшли. За словами спікера парламенту, стосується, зокрема, 

фінансування органів місцевого самоврядування та соціальних питань.  

Верховна Рада ухвалить головний кошторис не раніше 16 січня  

Перший діловий, Новини  

Віталій ШКОЛЬНИЙ, ведучий: Верховна Рада ухвалить головний кошторис не раніше 

16 січня. Про це заявив Спікер парламенту Володимир Рибак. До 8 січня депутати зможуть 

вносити свої корективи в документ. Потому попрацює бюджетний комітет. Якщо кошторис 

ухвалять в середині січня, чинності він набере 1 лютого. При цьому Рибак пообіцяв, жодних 

затримок із виплатами пенсій та зарплат не буде. 

Держбюджет на 2014 рік Верховна Рада ухвалить 16 січня  

UBR, Новини  

Кореспондент: Держбюджет на 2014 рік Верховна Рада ухвалить 16 січня. Про це 

заявляє спікер Володимир Рибак. За його словами, керівництво Парламенту дало можливість 

народним обранцям до 8 січня ще внести правки до кошторису. Потім над ним попрацює 

бюджетний комітет і лише після цього проект потрапить на розгляд до сесійної зали. 

Володимир Рибак хоче, щоб з 1 лютого бюджет вже працював. Спікер також додав – те, що 

документ ухвалять у січні, не вплине на виплати зарплат та соціальних допомог. Раніше 

Президент Янукович просив депутатів ухвалити бюджет 2014 ще до нового року. 

Контролювати хід розслідування побиття журналістки обіцяють і в парламенті  
UBR, Новини  

Людмила ДОБРОВОЛЬСЬКА, ведуча: Контролювати хід розслідування обіцяють і в 

парламенті. Його спікер Володимир Рибак, назвав напад на Таню Чорновол нехорошим 

випадком і прокоментував його так. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної ради України: "Государство все должно на этом 

фоне сделать, чтобы исключить вот такие случаи, как сегодня ночью случилось с Черновил. 

Она кому-то неудобная. Но она такая есть, она высказывает свое мнение. Так что, ее нужно, вот 

то что вы там показываете, на фотографии, такое делать? Это недопустимо". 

 


